



各位

平成 27 年 10 月 27 日

会社名 株式会社 アルファ
代表者名 代表取締役社長 浅野 薫
(JASDAQ・コード4760)
問合せ先 取締役執行役員財務部長 佐藤 靖夫
(TEL 086-277-4511)

(訂正・数値データ訂正) 平成 27 年 8 月期決算短信〔日本基準〕 (非連結) の一部訂正に関するお知らせ

平成 27 年 10 月 14 日に公表いたしました「平成 27 年 8 月期決算短信〔日本基準〕 (非連結)」につきまして、記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 27 年 8 月期決算短信について、経営成績・財政状態に関する分析と貸借対照表の記載に誤りがあったため訂正をおこなうものであります。

2. 訂正の内容

○添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債、純資産の状況

(訂正前)

当事業年度末の総資産は、前事業年度末に比べ 8 百万円増加し、4,747 百万円となりました。

流動資産は、現金及び預金が 216 百万円増加、受取手形が 14 百万円減少、売掛金が 138 百万円減少、商品及び製品が 87 百万円減少したこと等により、前事業年度比 19 百万円減少の 2,872 百万円となりました。

<省略>

(訂正後)

当事業年度末の総資産は、前事業年度末に比べ 8 百万円増加し、4,747 百万円となりました。

流動資産は、現金及び預金が 216 百万円増加、受取手形が 37 百万円減少、売掛金が 115 百万円減少、商品及び製品が 87 百万円減少したこと等により、前事業年度比 19 百万円減少の 2,872 百万円となりました。

<省略>

○添付資料 6 ページ

5. 財務諸表
 (1) 貸借対照表
 (訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成26年 8 月31日)	当事業年度 (平成27年 8 月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,111,573	1,327,866
受取手形	101,587	87,395
売掛金	1,023,876	885,232
商品及び製品	509,080	421,874
仕掛品	28,978	35,422
原材料及び貯蔵品	2,761	2,120
前渡金	193	696
前払費用	23,283	21,029
繰延税金資産	73,726	63,830
その他	19,067	28,362
貸倒引当金	△2,000	△1,700
流動資産合計	2,892,128	2,872,131
<省略>		

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成26年 8 月31日)	当事業年度 (平成27年 8 月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,111,573	1,327,866
受取手形	101,587	63,785
売掛金	1,023,876	908,842
商品及び製品	509,080	421,874
仕掛品	28,978	35,422
原材料及び貯蔵品	2,761	2,120
前渡金	193	696
前払費用	23,283	21,029
繰延税金資産	73,726	63,830
その他	19,067	28,362
貸倒引当金	△2,000	△1,700
流動資産合計	2,892,128	2,872,131
<省略>		

以上